



公益热线 67659999

助寒门学子读大学 晚报改版5周年公益广告版面竞买活动

在拍卖现场,想拍一个版的,爱心涌动之下拍了俩版 “头天晚上才知道这个活动,让员工连夜报名” “曼哈顿广场”的负责人希望和晚报一起多做类似的公益活动

昨日,经过现场拍卖,想拍一个版的,爱心涌动之下拍了俩版。有从外地赶来的客商,没来得及报名,我们只好说声抱歉,不过我们的爱心还将继续下去,有爱心,就一定有机会表达。 晚报记者 张华 张柳 孙娟 孙庆辉

“卖一斤鸭脖捐出一毛钱”

2007年6月、2008年5月公益广告版面买受人 长沙绝味轩企业管理有限公司

昨日上午,长沙绝味轩企业管理有限公司以每个版面1.6万元的价格拍得“爱眼日”和“母亲节”两个版面,共出价3.2万元,成为“助寒门学子上大学”活动中出钱最多的企业。

该公司郑州分公司经理李冬笑着说:“虽然我们是卖鸭脖的,但我们公司的理念是致力于回报社会。”拍卖会结束后,李冬还向记者透露,他们在郑州的店面开起来后,希望贫困大学生来打工,今后他们可能还会推出“卖一斤鸭脖捐出一毛钱”的活动。

“困难是暂时的,爱心是永久的”

2007年7月公益广告版面买受人 上海绿地集团郑州房地产业事业部

拍完6月的公益广告版面,又开始竞拍7月的版面,最终,上海绿地集团郑州房地产业事业部以1.6万元的价格拍得了2007年7月的一个公益广告版面。

“困难是暂时的,爱心是永久的。”竞拍成功后,该房地产业事业部企划部经理许咏琦对本报此次公益拍卖很有感触,“你们做的公益活动正是我们想做的。”

“因为有爱,所以一直在行动”

2007年8月公益广告版面买受人 中国移动郑州分公司

2007年8月,本报的公益活动日主题是“义捐一天工资,帮助贫困学子”,中国移动郑州分公司以1.6万元的价格拍得了这个版面。市场经营部副经理邱瑜表示,这个主题与该公司“捐助贫困学子”的行动不谋而合,而且他们一直都在做,“因为有爱,所以一直在行动”。

“建筑改变生活,爱心也能改变生活”

2007年9月、2008年3月公益广告版面买受人 河南升龙置业有限公司

在昨日的拍卖活动中,正在建“曼哈顿广场”的河南升龙置业有限公司一开始就表现踊跃,以1.8万元的价格成功竞拍9月份的公益广告版面,随后,又以1.2万元的价格拍得2008年3月份的公益广告版面。“公司的宗旨是‘建筑改变生活’,其实,爱心也能改变生活。”该公司营销总监张宇说拍得两个公益广告版面,是一件很值得欣慰的事,希望和晚报做更多公益助学活动。

首次捐资助学,爱心还将延续

2007年10月公益广告版面买受人 华山医院

10月19日是今年的重阳节,这个备受关注的节日版面竞争很是激烈,价格几乎在一瞬间上升到1.4万元。华山医院最终以这个价格拍得了这个版面,该医院的工作人员黄琳女士说,这是医院第一次参与助学活动。对于将来参与公益事业的方向,黄女士表示,医院方面很愿意通过自己的努力帮助他人。

连夜报名要参加拍卖会

2008年4月公益广告版面买受人 郑州海马汽车销售服务有限公司

“这笔钱对我们来讲可能不算很多,但重在参与。”昨日,郑州海马汽车销售服务有限公司以1.4万元的价格,成功竞买2008年4月2日的“国际儿童图书日”公益广告版面。

“头天晚上才知道这个事情,吩咐员工连夜报名。”该公司经理黄立新说。庆幸的是,晚报及时给了他们一个名额,更庆幸的是,他们在30多家企业中竞买成功,而且是12个版面中唯一与孩子有关的“国际儿童图书日”。



升龙置业营销总监张宇(左一)说拍得两个公益广告版面,是一件很值得欣慰的事。 晚报记者 马健 张翼飞 图

立足本地 回馈市民

2007年11月公益广告版面买受人 郑州市商业银行

“郑州晚报是咱们城市的报纸,郑州商业银行是咱们市民的银行,大家的定位都是立足本地,回馈市民,这次有资助寒门学子的活动,我们当然是第一时间报名参与。”来自郑州市商业银行的吴华先生,代表企业以1.4万元拍到了2007年11月17日的广告版面。

助学活动在持续进行中

2007年12月公益广告版面买受人 紫荆山百货

2007年12月25日“圣诞节”,谁会出现在我们的广告版面上?紫荆山百货,他们以1.4万元拍得了这个版面。王海军副总经理介绍,公司从2000年开始,持续资助郑州大学、省中医学院两家高校的贫困大学生,累计到现在已经资助了100多位贫困大学生,资金超过50万元。

参加拍卖是企业爱心的延续

2008年1月公益广告版面买受人 永乐电器

昨天,永乐电器以1.4万元的价格拍得了2008年1月1日的公益广告版面。

“我今天很高兴,不仅是因为我们拍得了明年1月1日的公益广告版面,同时,这也是我们永乐电器爱心的延续。”在拍卖现场,永乐电器营运总监张力告诉记者。

晚报此次的活动是一个创举

2008年2月公益广告版面买受人 八方通讯

就在永乐电器拍得2008年1月1日的公益广告版面后,八方通讯以1.2万元拍得了2008年2月2日的公益广告版面。该公司的王先生认为,晚报拍卖公益广告版面是一个创举,企业通过拍卖活动拍得版面后,不仅是把企业形象和广告通过媒体传播给了读者,更重要的是通过这种形式也把企业家的爱心传播给了社会,非常有意义。

胡世修脚堂

独家引进德国高科技手刷磨光仪,进店者免费使用一次,专业修治灰指甲,手足癣,甲沟炎,趾疣,鸡眼等各种脚病。

地址:黄河路黄河北街交叉口 65390169
商城路城东路交叉口 61698168

颈椎病,是一种常见病,还有可能压迫神经和脊髓。

患了颈椎病,可能会觉得脖子酸胀,疼痛;僵硬,活动不灵活;会觉得脖子不舒服。

颈椎病 有紫环 不用烦

做事要效果好,一要方法对头,二要方便操作,治颈椎病也如此。

免费体验活动开始啦!

为了治疗颈椎病,也许你曾经花费了很多钱,交了不少学费,也许您已不再相信广告,认为那些都是夸大宣传...但颈椎病,并没有停止对你的伤害,如果你还被颈椎病困扰,那么请立刻参加我们的诚信免费大体验活动。

■参与方法

- 1、电话预约报名参加免费体验活动(郑州地区仅限200名);
- 2、签订“诚信协议”,交纳诚信押金895元,就可把价值近千元的紫环

治疗仪带回家,并且我们将另送您价值138元的U型枕1个,试用期15天内,如果感觉无效,我们承诺退回全部押金且赠品无需退回。

■活动地点: 关虎屯丹尼斯二楼橡果专区、紫荆山百货二楼医药部、人民路丹尼斯二号楼二楼医药部、亚细亚商场橡果专区、仝禧堂中原路体验中心、五星医疗器械(大石桥)、登封百货大楼、泰阳绿岛时尚、上街绿岛时尚

■活动时间: 5月30日-6月15日

低中频多功能治疗仪 紫环牌颈椎治疗仪

第一,方法对头。一台仪器,四管齐下治颈椎。

第二,方便操作。一台紫环放在家,脖子不舒服,马上就能治疗;平时每天躺一会,还能护理您的颈椎。

另外,提醒大家: 治颈椎,紫环牌颈椎治疗仪,大品牌,值得信任!

低中频多功能治疗仪 紫环牌颈椎治疗仪 咨询电话:0371-67260022